



香港三福

45周年感恩見證會

多元群體傳福音
遍傳香江榮耀神

日期：2023年11月26日(主日)

時間：下午3時

地點：尖沙嘴浸信會



香港三福 45 周年感恩見證會

主席：梁惠儀牧師

頁

歡 迎		主 席	
播放短片	45 週年感恩回顧	主 席	
詩歌敬拜	歡欣，願主為王	李鉅昇傳道	3
祈 禱	福音使命豈能停	李鴻標牧師	4
播放短片	2023 年十載全球福音遍傳	主 席	
見證分享		Belinda Bacani 姊妹	5
見證分享		梁錦麟弟兄	6
獻 詩	作見證成為生活風格	印尼三福團隊	7
讀 經	使徒行傳 2:1-13	張佩怡牧師	8
講 道	聖靈載臨	黎家翹牧師	9
頒發獎狀	三福優越大獎 基督中心堂(荃灣)	李鴻標牧師	
見證分享		容鴻略執事	10 11
展望未來		主 席	
致謝及報告		主 席	
祝 福		鍾健楷牧師	
拍 照		徐步雲傳道	

- (1) 全體
- (2) 香港三福董事、總監
- (3) 香港三福董事、總監、蔡熙然、Belinda Bacani
- (4) 香港三福董事、總監、蔡熙然、Belinda Bacani、三福同工、亞洲三福嘉賓
- (5) 香港三福董事、總監、蔡熙然、Belinda Bacani、各堂會代表、各機構代表
- (6) 自由拍照

詩歌敬拜

歡欣

歡欣，心裡感謝神，歌唱，歸於聖父；
讚頌，祢賜下慈愛獨生的愛子。(2X)

副歌

今天，心中剛強無懼怕，
主的豐盛滿一生，皆因主手曾為我顯深恩。(2X)
讚美！

願主為王

讚美，高聲歡呼
主基督是王
樂聲中擁戴主我王
讚美高舉你是我主

副歌

獻上讚頌，迎著寶座
敬拜築起你寶座
敬拜築起你寶座
願主登基，願主為王

祈 禱

D 調 4/4

福音使命豈能停

李鴻標

(修自在今天各地方)

2 2 2 6 - | 5 5 6 - | 6 6 6 2̇ - | 7

哈利路亞 讚美主， 香港三福 喜
四方八面 作見證， 十分殷勤 顯

1̇ 6 - | 5 6 6 1̇ - | 5 6 4 - | 3 2 3

滿盈， 港城佈滿 主精兵， 三元倍
忠誠， 五湖四海 送恩情， 週而復

1 | 2 2 2 - | 3 4 5 1 | 2 2 2 - |

進 志未成， 福音使命 豈能停。
返 加把勁， 年復一年 聞凱聲。

3 4 5 - | 5 - 5 - | 4 5 6 - | 6 - 6 - |

同來讚 美 主， 傳揚主 福 音，

3 4 5 - | 4 3 2 - | 3 2 2 1 | 2 - 2 - ||

同 心 合 意， 興 旺 福 音。

哈	利	路	亞	讚	美	主
香	港	三	福	喜	滿	盈
香	城	佈	滿	主	精	兵
三	元	倍	滿	主	志	未
福	音	使	進	志	豈	能
四	方	八	面	作	見	證
十	分	殷	勤	顯	忠	誠
五	湖	四	海	送	恩	情
週	年	復	返	加	把	勁
年	復	一	年	聞	凱	聲
	同	來	讚	美	主	
	傳	揚	主	福	音	
	同	心	合	意		
	興	旺	福	音		

見證分享 — Belinda Bacani 姊妹

大家好，「十載全球福音遍傳運動」是一個轉化菲律賓堂會和信徒的機會，我可以在你面前肯定的說，當我推動這項事工時，自己內心也深受感動。我在菲律賓三福的主要崗位，是擔任「生活佈道」訓練課程的主要教師。

雖然我的事奉焦點是聯繫三福領袖，而不是直接聯繫堂會，但當我知道這是一個在五月舉行的國際性聯合運動，心裏便泛起一種團結感，感到彼此在傳福音上追求着一個共同目標。

感謝主，推動「十載全球福音遍傳運動」時我沒有遇上重大挑戰，因很多開辦三福訓練的菲律賓堂會本身都熱心佈道，它們的委身成為推動此運動向前的驅動力。

這運動為參與的在港菲律賓基督徒帶來極多的祝福和成長。

1. 信仰和家庭價值：參與「十載全球福音遍傳運動」使他們更重視的信仰和屬靈家庭。
2. 藉着訓練達至合一：訓練是合一的因素，強化彼此結連，並促進參加者的社群意識。
3. 分享福音的喜樂：因領受過福音帶來的祝福，他們領朋友歸主時大感喜樂，佈道者和決志者的生命都得以提升。

讓我們鼓起幹勁積極參與來年五月的「十載全球福音遍傳運動」，讓我們一起成為光、成為一座盼望的燈塔，和正面改變教會內外的力量。感謝你的獻上，又願我們合力發出的光芒，為後世留下深遠的影響。願神賜福你們。

見證分享——梁錦麟弟兄

各位三福佈道同行者大家好！

我是三福教師梁錦麟 Fanta，亦是三福的推動大使。

本年五月舉辦的福音遍傳是十載全球福音遍傳的活動之一，現在我向大家分享我在當中的經歷。

遍傳除了希望集合佈道力量將福音傳遍之外，還希望能讓仍未接受三福佈道訓練的信徒認識三福街頭佈道，更進一步希望感動仍未舉辦三福訓練的堂會開展三福佈道訓練。

我在本年三月通過三福總監梁惠儀牧師的介紹，認識了筲箕灣浸信會的堂主任杜崇基牧師，我有一份感動希望筲浸能開展三福佈道訓練。

五月初杜牧師致電給我，詢問我能否召集幾名三福隊長，前往筲浸帶領他們的信徒進行三福街頭問卷佈道，其實筲浸已恆常進行街頭佈道，杜牧師只不過是想他的會眾認識三福佈道。當了解杜牧師的目的之後，我藉此機會邀請杜牧師帶同傳道和信徒參加五月底在尖沙咀進行的遍傳。

經歷遍傳後筲浸的牧師、傳道和信徒都預備好心靈開展三福佈道訓練。我懷著感恩的心告訴大家，筲浸在本年七月開辦首屆三福佈道訓練，在十月圓滿結業，培訓出四名隊長，杜牧師還計劃每年開班一次。

感謝主讓地上增添一所通過三福履行大使命教會，祈盼三福遍傳能成為眾教會啟動或延續三福佈道訓練的催化劑。

獻 詩

作見證成為生活風格

田間莊稼一片黃，已成熟，已準備去收割
已等待又再等待，有誰肯出去收割
不要耽延，不要耽延，不要等到它腐爛
天父已命令我們去，找尋還失喪的靈魂
被愛所充滿的心，要出去傳揚永生
每時每刻去作見證，成為生活的風格

讀 經

經文：使徒行傳 2:1-13

- 1 五旬節到了，門徒都聚集在一處。
- 2 忽然，從天上有響聲下來，好像一陣大風吹過，充滿了他們所坐的屋子，
- 3 又有舌頭如火焰顯現出來，分開落在他們各人頭上。
- 4 他們就都被聖靈充滿，按著聖靈所賜的口才說起別國的話來。
- 5 那時，有虔誠的猶太人從天下各國來，住在耶路撒冷。
- 6 這聲音一響，眾人都來聚集，各人聽見門徒用眾人的鄉談說話，就甚納悶；
- 7 都驚訝希奇說：看哪，這說話的不都是加利利人嗎？
- 8 我們各人怎麼聽見他們說我們生來所用的鄉談呢？
- 9 我們帕提亞人、瑪代人、以攔人，和住在米所波大米、猶太、加帕多家、本都、亞西亞、
- 10 弗呂家、旁非利亞、埃及的人，並靠近古利奈的呂彼亞一帶地方的人，從羅馬來的客旅中，或是猶太人，或是進猶太教的人，
- 11 革哩底和亞拉伯人，都聽見他們用我們的鄉談，講說神的大作為。
- 12 眾人就都驚訝猜疑，彼此說：這是什麼意思呢？
- 13 還有人譏誚說：他們無非是新酒灌滿了。

講 道

講道題目：聖靈載臨

講道大綱

1. 聖靈完滿舊約

- 眾與一

2. 聖靈開啟新約

- 一個的響聲，分開的火焰
- 聽得到與看得到的聖靈工作

3. 聖靈載臨個人救恩

- 加利利人
- 由東到南

4. 聖靈載臨終末異象

- 羅馬的影響
- 福音的大能

很榮幸領取國際三福頒發給基督中心堂荃灣堂的「優越大獎」，此刻收到這份獎狀，心情難以形容。

以下是我代表基督中心堂荃灣堂並堂主任陳麗霞牧師致辭：

非常感謝神過去十一年引領教會接受三福的裝備，也感謝三福機構給予我們支持和肯定。

2012年，教會主任牧師：陳麗霞牧師推行第一期三福佈道訓練。11年來，教會持續地推動三福訓練，每年舉辦一期至兩期，在疫情的三年期間都沒有間斷，至今已進入第十六期了，培育了135位三福合格隊長及8位三福信徒老師，還有四位儲備師資在明年認証。

藉着三福整全的佈道訓練，令所有受訓的隊長可以隨時候命，令三福隊在每個主日崇拜及不同的福音聚會向未信主的來賓分享福音，並引領決志者逐一接受三福栽培，近年受洗加入教會，都是三福所結的果子。

自從教會推行三福佈道訓練，我們不單只懂得釣魚，而是懂得教人釣魚，甚至是教許多人去教人釣魚。這道理雖簡單，結果殊不簡單，是我們有目共睹。特別當我們八月前赴越南短宣時，就深信三福佈道法將以同樣的果效祝福越南十間華僑教會。

感謝神，十一年前當我們參予第一期訓練班時，實在完全不能想像到今天所發生的事：

我們十位老師連同隊長可以見證越南華僑教會舉辦第一屆三福領袖訓練班，不單傳主福音，更被越南教會的牧者及信徒的委身大大激勵了短宣隊每一個成員，同時也激勵了全教會，令新一期訓練報名踴躍，令人振奮。帶著三福去宣教成了我們未來的佈道異象，能夠與三福機構成為宣教伙伴更是讓我們感到無比優越。

回想過去，教會推行三福訓練實在遇到不少困難，例如面對學員的減少及福音對象的不足！教會靠着禱告及開拓不同的社會服務（包括服侍區內長者及特殊孩子家庭），提供佈道對象，三福隊可以持續出隊。十一年來挑戰數不盡但上帝的作為更加講唔完，我們作為三福老師的，最興奮的莫過於在課堂匯報當中聽見隊長隊員們真實地經歷神，從而令他們的屬靈生命紮實。

深願神怎樣祝福及使用基督中心堂（荃灣），也透過三福佈道法祝福眾教會，使教會能夠履行主耶穌基督的大使命。